

## **INFORMACJA NR 2**

dot. przetargu nieograniczonego na kredyt bankowy

Wykonując dyspozycję art. 38 ust. 2 u. pzp. w załączeniu przekazujemy pytania i odpowiedzi zamawiającego do siwz

### **Pytanie nr 1**

Czy zamawiający dopuszcza zawarcie dwóch umów kredytowych na łączną kwotę zamówienia ?

### **Odpowiedź:**

Tak

### **Pytanie nr 2**

Czy istnieje ryzyko zwrotu środków przyznanych z zagranicznych środków pomocowych ?

### **Odpowiedź:**

Nie